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Ny klubb i ödemarken
tack vare nya arenan

En ny förening är född – mitt i en handbollens 
ödemark.

Kvibergs HK startades sommaren 2014, men 
tävlingsdebuten skedde i somras, i Partille Cup.

– Jag hade inte spelat på två år, berättade 
juniorlagets målvakt Rebecka Andersson, och 
nästan glömt hur roligt det var.

Klart det var kul, Rebecka var en av planens 

allra bästa när laget spelade oavgjort i sin debut-
match.

Det här gänget, som samlats ihop via hörsä-
gen och gamla kontakter, gör ingen elitsatsning, 
snare handlar det om idrott åt alla.

– Spelarna har själva fått bestämma hur ofta 
dom vill träna och det blev två gånger i veckan, 
berättar Jannike Hallonqvist, som tillsammans 
med Magnus Torefalk tränar laget.

Så roligt är det att få spela handboll! Kvibergs juniorer hade kul inför premiären. Övre raden från vän-
ster: Nina Frazer, Emelie Jansson, Sofia Eklund, Annie Dahlquist, Amanda Zarkout, Felicia Lindström. 
Främre raden fr.v. Nadja Daebes, Linn Sperre, Fanny Beckman, Arta Mustafa, Rebecka Andersson. 

Ledare: (ej på bilden) Magnus Torefalk och Jannike Hallonquist.
Foto: Janne Truus.
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Tjejerna är förutom Göteborgsserien anmälda 
till junior-SM och premiären spelas 19–20 sep-
tember i Prioritet Serneke Arena, som är själva 
anledningen till att föreningen bildats. Sävehof 
har tagit initiativet och flera i juniorlaget kommer 
just därifrån efter att inte ha fått plats i Partilleklub-
ben när de vuxit sig stora.

Det finns fyra skolor i en rad från Gamlesta-
den via Utbyvägen till Partille: Gamlestadsskolan, 
Brandströmska (f d Nylöse), Utbynäs- och Fjäll-
boskolan. De elever som spelar handboll har sökt 
sig till Sävehof.

Nu finns alternativ. Håkan Drath och Säve-
hofs A-lagsspelare Niklas Fingren har besökt sko-
lorna och inspirerat till handboll för årgångarna 
05, 06, 07 och 08, alltså årskurserna 1–4. Det har 
gått så bra att sex lag, lika många killar som tjejer, 
anmälts till Göteborgsserien.

Nu har Kvibergs HK träningstid i nya arenan 
måndagar 20–22, tisdagar 17–22, torsdagar 
17–22, fredagar 17–20, lördagar 10–14 samt 
söndagar för matcher. Det är länge sedan en så 
utpräglad ungdomsklubb startades i distriktet.

Cege Berglund

Vår nya helhetslösning, Stena Solutions, innebär att vi
skräddarsyr en lösning för just din organisation, där vi
använder innovativt tänkande för att göra återvinnings-
hanteringen enklare, mer bekymmersfri och mer lönsam.

Stena Solutions innebär att vi tar ett helhetsgrepp på
allt ditt avfall och ser över hur det kan hanteras, hur det
transporteras och hur det kan återvinnas. Kontakta oss 
för att se vad vi kan göra för just ert företag!

BARA EN SAK ÄR VIKTIGARE 
ÄN ATT VINNA. ÅTERVINNA.

www.stenarecycling.se

Välkommen till 

Stena Recyling!
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Vid den årliga ceremonin på Liseberg för att pre-
sentera nya medlemmar i Göteborgs Hall of Fame, 
arrangerad av idrottsmuseet, valdes ytterligare 
två handbollsspelare in.

Peter Gentzel, landslagsmålvakt 224 gånger 
och numera chef för handbollsligan, har spelat 
för Heim, RIK, två spanska och två tyska klubbar: 
CB Cantabria och BM Granollers respektive HSG 
Nordhorn och THW Kiel.

Peter blev världsmästare 1999, tog silver 
1997 och 2001 samt brons 1995.

Han var finalist vid OS i Sydney 2000.
Tre gånger tog han guld i EM:1998, 2000 och 

2002. Vid senaste triumfen blev han utsedd till 
turneringens främste målvakt.

Hans sex SM-guld sammanfaller med en 
av Redbergslids storhetsperioder: 1989, 1993, 
1995, 1996, 1997 och 1998.

Catarina ”Cattis” Bergström hade sin göte-
borgska storhetstid i GKIK, där hennes mamma 
Karin var ordförande i 36 år.Sedan Catarina flyttat 
till Stockholm vann hon fem SM-guld för Polisen 
och fortsatte sedan i Sollentuna HK. Hon har varit 
tränare i alla sina tre klubbar, varit domare i fem 
säsonger och figurerat som idrottspsykologisk 
rådgivare i RF-regi.

Catarina spelade 81 landskamper.

32 personer med handbollsanknytning finns 
nu i Hall of Fame och det blir säkert fler. Inval kan 
inte ske förrän den huvudsakliga karriären varit 
avslutad i fem år.

Kanske snart dags för Ljubomir Vranjes – om 
vi bara räknar honom som spelare?
Cege Berglund, Medlem i Hall of Fame-juryn

Peter och ”Cattis”
nya i Hall of Fame-SM

Catarina ”Cattis” Bergström.
Foto: Erik Lindahl, Idrottsmuseet i Göteborg.

Peter Gentzel.
Foto: Erik Lindahl, Idrottsmuseet i Göteborg.
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Handbollsfolk i Hall of Fame
Ingrid ”Pyret” Almqvist, GKIK och RIK,
invald 2008.

Catarina ”Cattis” Bergström, GKIK, invald 2014.

Bengt ”Fölet” Berndtsson, RIK, invald 2000.

Gunnar Brusberg, Heim, invald 1999.

Anette Börjesson, Tuve och Mölndals HK,
invald 2009.

Gösta Carlsson, RIK, invald 1999.

Roger ”Ragge” Carlsson, Frölunda, Handbolls-
pojkarna och HP Warta, invald 2005.

Mona-Lisa Englund-Crispin, Sport och GKIK, 
invald 2000.

Ulla-Britt Englund-Lagerström, Sport och GKIK, 
invald 2004.

Peter Gentzel, Heim och RIK, invald 2014.

Stig Gustafsson, Majorna, invald 2011.

Claes Hellgren, Heim och Warta, invald 2011.

Mia Hermansson-Högdahl, Warta, invald 2005.

Stig Hjortsberg, Majorna, invald 2002.

Björn Jilsén, Heim och RIK, invald 2006.

P-O Johansson, Heim, invald 2001.

Idrottsmuseets nye styrelseordförande David 
Lega, Hall of Fame-juryns ordförande Jörgen 

Linder och PeterGentzel.
Foto: Erik Lindahl, Idrottsmuseet i Göteborg.

Gunnar Kämpendahl, RIK och Wasaiterna,
invald 2003.
Henry Lagergren, RIK, invald 2000.

Donald Lindblom, RIK och Heim, invald 2003.

Thora Löfgren-Pihl, Sport, invald 2008.

Rune ”Gummi” Nilsson, Majorna, invald 2004.

Åke Nilsson, handbollförbundet, invald 1999.

Hans Olsson, RIK, invald 2001.

Leif ”Loket” Olsson, Götahed och Baltichov,
invald 2004.

Rustan Pettersson, Sport, invald 2007.

Gunnar Quist, Sävehof, invald 2002.

Gösta Rutgersson, Warta, invald 2006.

Sven Rydell, RIK, invald 1999.

Arne Sjöqvist, Frölunda, invald 2008.

Jan Stiberg, RIK och Kungsladugård, invald 2013.

Magnus Wislander, Tuve och RIK, invald 2010.

Rolf Zachrisson, Heim, invald 2007.

Sten Åkerstedt, Heim, invald 1999.

Sammanställning: Cege Berglund

Idrottsmuseets nye styrelseordförande David 
Lega, Hall of Fame-juryns ordförande Jörgen 

Linder och Catarina ”Cattis” Bergström.
Foto: Erik Lindahl, Idrottsmuseet i Göteborg.
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Redbergslid visade musklerna (nåja, det finns 
nog spelare som tänker skaffa sig större sådana) 
i Partille Cup. De klara segrarna i två äldsta pojk-
klasserna visade vad klubben vill.

– Vi har bra tränare och en bra chans att 
komma till A-laget, klart att det är inspirerande, sa 
21-åringarnas lagkapten Jonathan Carlsbogård.

Just han kan ses som en symbol för ungdoms-
satsningen. Jonathan har redan fått ett litet ge-
nombrott i Elitserien och ännu större saker kan 
väntas. När spelföraren Nikola Stojcevski lämnar 
laget ersätts han inte – men Carlsbogård får mera 
att göra.

– Hela U 21-laget tränar med A-laget och alla 
vill förstås spela i Elitserien, fortsatte Jonathan. 
Det är positivt på flera sätt, det sätter ju press på 
dom äldre också.

B 21 vann överlägset, B 19 var också klart 
bättre än sina motståndare. På läktaren satt bland 
andra nye A-lagstränaren Jasmin Zuta och han 
verkade inte så missbelåten. Själv har han stor del 
i att inriktningen på ungdom går så bra.

– Vi har jobbat mer än ett år med en talang-
grupp, berättade han, och vi ser en utveckling. 
Flera är mogna att flyttas upp till A-truppen. Vår 
filosofi är att dom som finns i klubben ska få bra 
utbildning, det vill vi vara bäst i landet på.

RIK är inte främmande för att värva spetska-
pacitet, men att i hög grad vara självförsörjande 
på unga spelare är givetvis bra för plånboken.

Inte heller Charlie Sjöstrand, kanske Elitse-
riens bäste vänsterkantspelare förra säsongen, 
ersätts med en värvning när han flyttar till Tysk-
land. På den positionen finns unga talanger – och 
en lite äldre. Sportchefen Henrik Lundström kan 
väl hoppa in i ett nödläge någon gång under de 
närmaste 15–20 åren?

RIK och Sävehof tog två titlar var i årets Par-
tille Cup. Så här gick det i finalerna som hade 
inslag för Göteborgsområdet:

G21: Heid – Pinheiros (Brasilien) 16–15 i 
sudden death. Viktoria Larsson satte avgörande 
straffen. 17-åringen vann för första gången 2007 
och är nu med i A-lagstruppen! 

G18: Sävehof – Skanderborg (Danmark) 
22–16. En av hemmalagets tongivande, Linn 
Hansson, har varit med i klubben i elva år, men 
aldrig tidigare vunnit Partille Cup.

G14: Kungälvs HK – Son HK (Norge) 11–7.

G10: Önnered – Vorup (Danmark) 11–8. 
Hemmaledning hela vägen och när danskorna 
kom närmare avgjorde Frida Modigh med några 
fina räddningar.

B21: Redbergslid – Eskil 22–10. Jonathan 
Carlsbogårds första cupseger någonsin och inget 
lag i hela turneringen gjorde flera mål än RIK.

B19: Redbergslid – Hjortshöj Egå (Danmark) 
20–15. Adam Jönsson var en av flera som spelade 
båda finalerna. Han hade aldrig vunnit förr, men 
nu vann han två titlar inom några minuter.

B16: Sävehof – Skanderborg (Danmark) 
18–11. Avgörande efter pausen, inte minst tack 
vare målvakten Simon Möller, segrare för andra 
året i rad och dessutom tvåmålsskytt!

I B-slutspelen vann Sävehofs tioåriga killar, 
Aranäs i G13 och Kviberg i G21.

Cege Berglund

RIK:s ungdomssatsning
har redan betalat sig
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Rubriken är en travestering på Stefan Demerts 
visa SJ, SJ gamle vän och handlar om stadens 
äldsta handbollshall, nämligen SJ-hallen!

Den byggdes 1956 till SJ 100-årsminne i Gö-
teborg, men jubileet blev inte av, på grund av en 
stor tågolycka. Hallen blev dock färdig och hör 
och häpna med fullplans mått. Hallen tillhör SJ 
i olika former, men på 50-talet blev Göteborgs 
Handbolls Förbund en av gästerna. Flera kvällar 
i veckan spelades matcher i olika åldersklasser 
i hallen. 

Jag minns själv hur jag som 13-åring spelade 
min först match där en lördagskväll. Jag åkte med 
mina kompisar med 3:ans spårvagn från Majorna 
och steg av vid Drottningtorget, gick igenom hela 
Centralen och ut på baksidan och förbi Bergs-
slagbanans huvudbyggnad, så var jag framme. 

Jag spelade med i Sanna IF:s 2;a lag för pojkar 
och året var 1958 på hösten. Speltiden var 2 x 
10 minuter och jag spelade på kanten och fick 
röra i bollen några gånger innan ledaren ropade 
”kedja” och jag byttes ut.

Nu står jag där 57 år senare och blir insläppt 
i hallen, som precis har fått nytt golv. Jag kollade 
extra noga att hallen verkligen hade riktig bredd, 
alltså 2,5 meter mellan målgård och sidlinje. Min-
net stämde!

Vaktmästaren Sven berättade om SJ-hallens 
öden och äventyr och att den nu stod inför riv-
ningshot. Det Västsvenska paketet, Göteborgs 
framtid eller undergång, skall gå fram här. Hallen 
hyrs idag ut till företag, privatpersoner, föreningar 
och inte minst skolor. Hela sju friskolor har för-
lagt sin idrott hit. Det spelas innebandy, fotboll, 

SJ, SJ Gamle Hall!

Forts. på sid. 12
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handboll, volleyboll, badminton och är dessutom 
kurshall.

Klister fanns även på 50-talet och det köpte 
man på apoteket under namnet venetianskt ter-
pentin och var jättesvårt att få bort. Idag med mo-
derna medel är klistret under kontroll. Vax, kallas 
klistret idag och man sitter alltså inte i klistret om 
man fått det på sig.

Sporthall AB heter företaget som hyr hallen 
av Älvstrandens Bolag, men som sagt det kan ta 
slut 2017.

Då 1956 fanns bara Mässhallens A- och C-hall 
från 1939, så självklart blev hallen en viktig del 

för ungdomshandbollens spridning på 50-talet. 
Sörgårdsskolan, Gärdsåsskolan och Järnbrotts-
skolan kom till i slutet på 1950-talet. Just nu är 
SJ-hallen vår äldsta hall i alla fall!

Det har faktiskt spelats elitseriehandboll i 
SJ-hallen och hemmalaget hette Wasaiterna. 
Föreningen lade en av sina sista hemmamatcher 
här och det berodde på ekonomiska svårighe-
ter. 1965 blev Västra Frölunda juniorlag Svenska 
Mästare och finalen spelades här mot Rutger från 
Stockholm.

Jag tackar dej SJ, SJ gamle hall, som tog emot 
mig på kanten för nästan 60 år sedan.

Kantnissen Håkan Drath

SJ, SJ Gamle Hall!
Forts. från sid. 11
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Förra året skrev jag om handbollen i österled. Nu 
i år är turen kommen till en vandring i västerled.

En sommardag träffades två gamla pensionä-
rer på Stigbergstorget. Den klart äldste var Stig 
Julle Johansson från Masthugget och den yngre 
var undertecknad, som är född i Majorna.

Vi började gå Bangatan söderut på var sin sida 
och pratade med varandra i mobilen. Julle på den 
östra sidan och jag på den västra. Bakgrunden 
var att Bangatan delade Masthuggets och Karl 
Johans församlingar just här, i mitten på gatan, där 
spårvagnarna går. På vardagsspråk betydde det 
att stadsdelarna Masthugget och Majorna hade 
sin gräns här och ingen utomstående var välkom-
men! Batteriet tog emellertid slut i telefonerna, så 
vi enades om en gemensam sida. Vi bytte dock 
sida, innan vi kom fram till Djurgårdsplatsen. Då 
hade vi tjötat mycket och kanske blev det också 
lite trafikstockningar, dock inte slagsmål, på vår 
gränsgata.

Masthugget hade ingen handbollshall på 
den tiden, men ändå åtskilliga handbollslag. Julle 
spelade i Masthuggets BK som pojklagsspelare, 
men den främsta klubben var Utsiktens BK som 
tränade i Fjällskolan, Älgen var ett annat lag från 
stadsdelen. Stigberget får vi inte glömma, inte 
heller Nordenhov. IK Wega skulle man med lite 
god vilja få med bland Masthuggsbergen. I slutet 
på 1960-talet sprängde man in en hall i berget, 
som blev Masthuggshallen och som IK Nord hål-
ler till i idag.

I Majorna hade vi Majornas Sporthall, som 
var trång, lågt i taket och kall, men ändå i närhe-
ten av storplan. Hallen bytte namn på lördagar 
till Riverside och blev dansställe, men det är en 
annan historia. På 1950-talet byggdes minihallen 
Spårvägshallen, som jag tidigare skrivit om, och 
där spelades Majserien under flera år. Majserien 
som Majorna, alltså.

Här följer några Majornalag, ibland med lite 
tänjning av begreppet Majorna.

Heid som föddes i Karl Johansskolan, Sanna 
IF, Majornas IK, Godhems BK, Vivox IF, Stads-
gränsen är väl just gränsfall, liksom Kungssten.  
Andra lag i väster på den tiden var ju Kungsla-
dugård, Sandarna, men de hör inte riktigt till 
Majorna, även om åtskilliga spelare bodde där.

Idag är både Majorna och Masthugget långt 
ifrån handbollsstadsdelar. Masthuggshallen gav 
inte ny energi och ersättningen till Majornas 
Sporthall uteblev. På skolgårdarna finns idag inne-
bandymål idag istället för gårdagens handbolls-
mål. Handbollen i Spårvägshallen har övergått till 
gymnastik i form av Kennedyflickorna.

Både Julle och jag har blivit gamla, men min-
nas får vi lov att göra. Julle förknippas för de flesta 
med Heim och där tränade han A-laget i början 
på 2000-talet och han utnämner sig till Elitseriens 
äldste tränare. Själv har jag emigrerat till östra 
stadsdelarna och två gånger i veckan far jag till 
och med över kommungränsen till Partille och 
tränar Sävehofs pojkar 03.

Och tiden går!

Stig Julle Johansson och Håkan Drath

Handboll i Väster
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Ständiga medlemmar
Ahlqvist Carl Åke
Andersson Jan ”Gummi”
Andersson Mats
Andersson Rolf
Andersson Stig
Bengtsson Anders
Bergman Anders
Berndtsson Ingvar 
Bernhardtz Bengt
Björck Lennart
Björnum Sten
Bojefors Hans
Borg Peo
Callgard Dick
Carlsbogård Hans
Carnegren Christer
Cleblad Conny
Drott Anders
Drath Håkan
Engman Olle 
Eriksson Gunnar 
Eriksson Jörgen
Eriksson Marie
Grabarits Mikael

Grundberg Lars 
Henning Bo Gunnar
Holmquist Mats
Hultgren Christer
Hysén Roy
Janshed Bertil
Johansson Christer
Johansson Ola
Johansson Roger
Johansson Eva
Johansson Kenneth
Johansson Sture
Jonsson Pia
Jonsson Ted
Josefsson Elon
Jönsson Mats
Järnepalm Bengt
Karlsson Christer ”Buff”
Knopp Håkan
Krohn Christer
Lillemor Lahger
Lennartsson Lars
Lindqvist Lennart
Lundbäck Jerker

Lorang Ulf
Mattsson Sonja
Morén Rolf
Nertby Dan
Nilsson Carl Olov
Pedersen Reine
Pedersen Mona
Pedersen Leif
Pedersen Bjarne
Pedersen Christer
Pettersson Sören
Saluäär Bert
Sandström Thomas
Schüler Lars
Ström Frank
Swedmark Göran
Svensson Gustaf
Svensson Göran
Svensson Lennart
Weine-Lindgren Anita
Öhman Jan
Östberg Bengt Arne
Östling Sven Åke 
Österlund Anders

Styrelse 2015
Ordförande: Jörgen Linder
Tel: 0707-30 84 36
E-post: linder.jorgen0614@gmail.com

Kassör: Inga-Lill Hellström
Tel: 0736-23 63 49
E-post: ingalill.hellstrom@icloud.com

Sekreterare: Anita Stenström
Tel: 0736-91 64 87
E-post: anita.stenstrom@gmail.com

Ledamot: Peo Borg
Tel: 0702-45 51 98
E-post: peo.borg@icloud.com

Ledamot: Monalisa Wassén
Tel: 0707-55 61 89
E-post: monalisa@ffg.nu

Ledamot: Lars-Erik Jutbring
Tel: 0707-95 73 75
E-post: lars-erik.jutbring@telia.com

Suppleant: Jan Hellström
Tel: 0736-23 63 49
E-post: olov578@gmail.com

Suppleant: Carl-Olov Nilsson
Tel: 0705-67 54 36

Suppleant: Ingmar Christiansson
Tel: 0768-09 09 29
E-post: ingmar.c@telia.com
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Världsmästare
och övriga VIP-personer

Adler Maria
Ahl Christer
Almquist Ingrid
Andersson Henrik
Andersson Magnus
Andersson Kurt
Andersson Kim
Ask Olof
Barksten Lina
Berg Martin
Berggren Emil
Blank Richard
Blohm Linn
Blombäck Gunnar
Boquist Martin
Borgstedt Alexander
Broman Krister
Bystedt Martin
Bäckström Joakim
Carlén Per
Claeson Linéa
Danielsson Uno
Domeij Alexandra
Ekengren Johan
Elf Johan
Englund Ulla Britt
Ericsson Christian
Eriksson Camilla
Ernstson Joakim
Forsmo Niklas
Franson Mats
Franzén Mattias
Friberg Emma
Fridén Viktor
Frändesjö Martin
Geissler Sebastian
Gentzel Peter
Grundsten Niklas

Hajas Erik
Hallberg Anders
Hellberg Sten
Hermansson Mia
Holmgren Cerry
Jacobsson Johan
Jensen Oskar
Jilsén Björn
Johansson Bengt”Bengan”
Johansson Bertil ”Bebben”
Johansson Per
Johansson Robert
Johansson P.O
Johansson Magnus
Johansson Patrik
Jönsson Kjell
Kappelin Rickard
Karlsson Hasse
Karlsson Lukas
Kämpendahl Gunnar
Lagerquist Anna
Larholm Jonas
Larsson Per Olof
Larsson Gunnar
Larsson Linn
Larsson Lina
Lindahl Fredrik
Lindblom Donld
Lindgren Ola
Lindgren Jesper
Lindh Maria
Lindqvist Rune
Lindskog Anna
Linnell Ingemar
Lundberg Joachim
Löfgren-Pihl Tora
Lövgren Stefan
Moberg-Andersson Ulrika

Monti Danielsson Clara
Nilsson Rune
Nordmark Björn
Ojala Leonel
Olsson Staffan
Olsson Hans
Olsson Mats
Olsson Stig Lennart
Olsson Leif”Loket”
Palicka Andreas
Persson Jonas
Persson Anders
Petersen Fredrik
Pettersson Johan
Reimer Åke
Ring Lennart
Rutgersson Gösta
Rönndahl Bertil
Sand Louise
Schneider Henrik
Sivertsson Tomas
Sjunnesson Ewert
Sjöblad Axel
Sjögren Sten
Sjöqvist Arne
Sjöstrand Johan
Sjöstrand Charlie
Skoglund Ida
Strömberg Carin
Svensson Thomas
Swerin Gösta
Tellenmark Vanessa
Thorsson Pierre
Tobiasson Markus
Warvne Tobias
Wislander Magnus
Vranjes Ljubomir
Wremer Rasmus
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Efter en lysande säsong, kanske den bästa i kar-
riären, med oslagbar segersvit, nionde SM-guldet 
på tio försök med IK Sävehof och EM-brons med 
landslaget kan Ida Odén se fram emot en ännu 
mera spännande vinter.

Ett nytt liv och nya uppgifter väntar för lag-
kaptenen som lagt av, men ändå inte.

– Jag har mycket att se fram emot, säger Ida.

Nyrekryteringen till Sävehofs ungdomssek-
tion är planerat till 22 november. Då ska Ida bli 
mamma och Robert pappa.

– Ganska bra planerat egentligen, skrattar 
hon, för vi hinner börja Champion’s League och 
när det blir dags för mej väntar ett speluppehåll 
här hemma för att VM arrangeras.

För när Ida nu har slutat som spelare blir hon 
en av två hjälptränare till Henrik Signell. Den an-
dra är Karin Almqvist.

– Jag vill ge tillbaka lite efter allt jag fått av 
handbollen och Sävehof, fortsätter Ida. Jag hop-
pas kunna bidra genom att jag varit med länge, 
kanske se till att strukturen lever kvar.

Det är bra för ”Sigge” att ha någon och jag är 
nog ganska bra på att vara uppriktig, så mycket 
självförtroende har jag.

Med all sin rutin och färska intryck från den 
aktiva karriären blir Ida Odén givetvis ett stöd för 
spelarna, inte minst alla de nya.

– Jag ska vara någon som dom känner att det 
går att prata med, men det ska Henrik och Karin 
också vara, säger Ida. Jag bidrar med en åsikt till.

Hon tror på Sävehofs nybygge, men miss-
tänker att det kan bli mycket upp och ner med 
många nya spelare.

– Det är naturligt när många inte känner va
randra. Men jag har också redan sett att dom nya 
kommer att bidra med massor.

Någon att titta särskilt på?
– Norskan Stine Lund är extremt kvick och 

rapp, tror inte det finns någon annan av hennes 
klass i Elitserien. Ibland kan det till och med gå 
lite för fort.

Sävehof har varit en vinstmaskin och knappt 
vetat vad motgång är. Rimligen går det inte lika 
enkelt under den kommande säsongen.

– Jag kommer att känna med tjejerna och 
börjar vi förlora blir jag lika deppad som dom, 
misstänker Ida, men vi måste kunna hantera så-
dant också.

Ida ska vara närvarande vid minst en träning i 
veckan och se alla hemmamatcher. Vem av Karin 
och Ida som ska göra Henrik Signell sällskap på 
bänken avgörs från fall till fall och ibland kan det 
bli båda.

– Fast det får inte bli för många kockar, på-
pekar Ida.

Cege Berglund

Ida Odén går vidare i ny roll
”Jag vill ge något tillbaka”

Foto: Janne Truus.
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Ämnena varierar, formen likaså. Varje dag behandlar vi små och
stora alster och ser till att viktiga budskap kan spridas vidare.

Sedan starten för 44 år sedan har vi utvecklats till ett modernt 
tryckeri med komplett repro och bokbinderi. Men framförallt 
kan vi glädja oss åt att skaran av nöjda kunder växer.
Kanske kan den personliga och nära kontakten vara en av 
förklaringarna. 

Vill du veta mer eller ha en offert?
Kontakta oss på telefon 0515-831 40
eller maila till info@tryckeri.info

 Chokladdoppade päron i dag.
       Stolar i massiv ek i morgon.

Tryckerigatan, 521 41 Falköping. Telefon 0515 831 40. www.tryckeri.info

Namnlöst-2   1 2015-04-21   11.41
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Styrelsen

Spelhallar

Träningshallar

Herrlag
Division 1
Allsvenskan

Division 2
Västra

Division 3
Västra

IFK Malmö Burås IF Sterling
IFK Kristianstad Majorna IK Getebergsäng
Lundens BK KFUM Borås Uddevalla HK
AIK Lysekils HK Fräntorp
H43 KFUM Trollhättan Kroppskultur
IFK Karlskrona IK Baltichov GBIS
Örebro SK Västra Frölunda IF Trädgårdspojkarna
IFK Borås GAIS Göteborgs IK
IK Heim BK Heid Gamlestaden
Redbergslids IK Skövde AIK Lundens HK

 
Division 4
klass 1 a 10 lag Reservklass 1 8 lag
klass 1 b 10  lag reservklass 2a 8 lag
klass  2 a 10 lag reservklass 2b 8 lag
klass 2 b 10 lag reservklass 3a 7 lag 
klass 2 c 10 lag reservklass 3b 7 lag 
klass 2 d 10 lag reservklass 3c 7 lag 
klass 3a 10 lag
klass 3b 11 lag
klass 3 c 10 lag
klass 3 d 10 lag

Damlag
Västsvenska
Damserien Damer 1 Damer 2 Damer 3 Reservklass 1
Wasaiterna IK Götadal IF Ifo Fräntorps IF Kv IK Sport
Partille GBIS Skogens IF Nordstens IF Partille IF
GKIK Sanna IF Göteborgs Skidklubb IF Femina IK Heim
Sport Gamlestadens HK Flyglottakåren IK Sävehof Almedals KF
Heim Almedals KF IK Celtic Slottsskogens IK GKIK
Uddevalla IS IF Werner KFUM Lundby Utbynäs SK Redbergslids IK
Elfsborg Burås IF IK Zenith Trädgårdspojkarna IF IK Götadal
Ymer IF Wasaiterna
Redbergslids IK Sanna IF
KFUM Trollhättan Gamlestadens HK
Utombyslag med fetstil

Åke Nilsson   vice sekr.
Henry Lagergren   kassör
Bertil Jansson   Intendent

Handbollssäsongen 1957-58
Då - för nästan 60 år sedan

Sven Rydell   ordf.
Kurt Stiberg   v. ordf.
Stig Gustavsson   sekr.

klass 1 elitserien i Göteborgsserien

Göteborgslag med fetstil

Sörgårdsskolan, Majornas Sporthall, Gärdsåsskolan samt skolornas gymnastikshallar (10x20 m) 
med höjdhoppsställningar som mål och resp. ribba och målgård. Exempelvis i Fjällskolan, 
Redbergsskolan, Sannaskolan, Ånässkolan. Lagen i nationella serien tränade två gånger i 
veckan. Övriga lag vanligtvis en gång/vecka från 1 sept. - 31 mars.

Mässans A-  och C-hallar samt SJ-hallen.
Utehandboll såväl 11-mannplan som vanlig plan genomfördes på Heden resp. 
Slotttsskogsvallens träningsplaner.

Kansli Mässhallen tisdagar kl. 19-21 under tiden 15/9 - 16/3

Herr o Pojkar
1957-1958
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Redbergslids IK 2 2 1 2 7 Kv IK Sport 2 1 * 3
IK Baltichov 2 1 2 1 6 GKIK 2 1 * 3
Kullens BK 2 1 1 1 5 Gamlestadens HK 2 1 3
Utsiktens BK 2 1 1 2 6 IK Wasaiterna 2 1 3
Tolereds AIK 2 1 1 1 5 Burås IF 1 1 2
Majornas IK 2 1 2 1 6 Partille IF 2 1 3
IK Heim 2 2 1 2 7 IK Götadal 2 1 3
GBIS 2 1 1 4 Redbergslids IK 2 1 3
Göteborgs IK 2 1 3 IK Heim 2 1 3
Burås IF 2 1 2 1 6 Solängens BK 1 * 1
Gamlestadens HK 2 2 2 1 7 Trädgårdspojkarna IF 1 1 2
BK Heid 2 1 1 1 5 GBIS 1 1
IK Sternling 2 1 1 4 Sanna IF 2 2
Sanna IF 2 1 1 2 6 Almedals KF 2 * 2
Fräntorps IF 2 1 1 1 5 IF Werner 1 1
IK Wega 2 1 1 4 IFO 1 1
Västra Frölunda IF 2 1 2 1 6 Skogens IF 1 1
Älgens BK 2 1 1 4 Götebors Skidklubb 1 * 1
IF Ifo 2 1 1 1 5 Flyglottakåren 1 * 1
Lundens AIS 1 1 2 IK Celtic 1 1
IK Wasaiterna 2 1 1 1 5 KFUM Lundby 1 1
IK Celtic 2 1 1 4 IK Zenith 1 1
Lundens HK 2 1 1 1 5 Fräntorps IF 1 1
IF Warta 2 1 1 4 Nordstens IF 1 1
IK Sävehof 2 1 1 2 6 IF Femina 1 * 1
IK Stafetten 2 1 1 1 5 IK Sävehof 1 1
Stadsgränsens BK 2 1 1 4 Slottsskogens IK 1 1
HK Aranäs 2 1 1 1 5 Utbynäs SK 1 1
IFK Göteborg 2 1 1 1 5 Antal lag 37 11 48
Godhems BK 2 1 3
BK Banér 1 1 1 1 4 Totalt  28 damföreningar
Getebergsängs BK 2 1 1 4
Furås B&IF 2 1 1 4
IF Kville 2 1 1 1 5
Libanons GIA 2 1 1 4
Masthuggets BK 2 1 1 4
Slottsskogens IK 2 1 1 1 5 Eriksbergs IF 1 1
Johannebergs IF 1 1 IF Roxy 2 2
Utby IK 2 1 3 Ånäs IF 2 2
Lidhs HK 2 1 3 IK Surd 2 2
Skogens IF 2 1 1 4 BK Atos 2 2
Göteborgs FF 1 1 2 Elisedal IS 2 2
Haga BK 2 1 3 Handelshögskolans IF 1 1
Handbollspojkarna 2 1 1 4 Sk Spänst 1 1
IK Nord 2 1 3 F9 IF 2 2
Sandarnas BK 1 1 2 Landala IF 2 2
Färjenäs IF 1 1 1 3 IK Rinto 1 1
IF Cyklon 1 1 2 Medicinska föreningen 1 1
IF Stendy 2 1 3 Mölnlycke FK 1 1
IK Götahed 1 1 2 Torslanda IK 1 1
Kortedala IF 1 1 1 3 GF Ror 2 2
Kålltorps HK 1 1 IK Stratos 1 1
Mossebergs IF 1 1 2 Lasco IF 1 1
Utbynäs SK 1 1 2 Nordstens IF 1 1
Lundby KFUM 1 1 2 BK Renitz 1 1
IF Nordenhov 2 1 3 KA 4 IF 1 1
Partille IF 1 1 2 KICK 1 1
IF Manhem 2 1 3 Hovås IF 1 1
Kungshöjds FF 1 1 2 Underås IF 1 1
Mölndals HK 2 1 3 Nykter Ungdom 1 1
SK Dynio 1 1 1 3 Skårs BK 2 2
GAIS 2 1 1 4 Olividals BK 1 1
IK Götadal 2 1 3 Redbergets IF 1 1
Lundby IF 1 1 2 Skansens IF 1 1
Runa IK 1 1 Bjuslätts IF 1 1
IK Hector 2 1 3 Mölndals FF 1 1
Kungsladugårds BK 1 1 1 3 GAIK 1 1
Olskrokens IF 2 1 3 IF Werner 1 1 2
HK Tellus 2 1 3 Antal lag totalt 132 57 54 37 280
BK Speed 2 2 Antal föreningar 111
Trädgårdspojkarna 2 2
Stiberget 2 2
Vidkärrs IF 2 2
Brndkårens IF 2 2
Chalmers IF 2 2
BK Kometen 2 2
IK Virgo 1 1
HK Berget 2 2
Sävedalens IF 1 1

Kommentar. Alla lokala serier såväl senior som ungdom spelade 
enkelserie, vilket oftast betydde sju seriematcher per år. Speltid från 
2x25 min klass 1 till pojklag 2x10 minuter. Pojklagen spelade på 
lördagskvällar i den nybyggda SJ-hallen. En match i månaden 2x10 
minuter. Kedjebyte var femte minut.

Fortsättning Herr och Pojk från vänsterkolumnen

* endast damhandboll
Antal föreningar Totalt 118
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Redbergslids IK 2 2 1 2 7 Kv IK Sport 2 1 * 3
IK Baltichov 2 1 2 1 6 GKIK 2 1 * 3
Kullens BK 2 1 1 1 5 Gamlestadens HK 2 1 3
Utsiktens BK 2 1 1 2 6 IK Wasaiterna 2 1 3
Tolereds AIK 2 1 1 1 5 Burås IF 1 1 2
Majornas IK 2 1 2 1 6 Partille IF 2 1 3
IK Heim 2 2 1 2 7 IK Götadal 2 1 3
GBIS 2 1 1 4 Redbergslids IK 2 1 3
Göteborgs IK 2 1 3 IK Heim 2 1 3
Burås IF 2 1 2 1 6 Solängens BK 1 * 1
Gamlestadens HK 2 2 2 1 7 Trädgårdspojkarna IF 1 1 2
BK Heid 2 1 1 1 5 GBIS 1 1
IK Sternling 2 1 1 4 Sanna IF 2 2
Sanna IF 2 1 1 2 6 Almedals KF 2 * 2
Fräntorps IF 2 1 1 1 5 IF Werner 1 1
IK Wega 2 1 1 4 IFO 1 1
Västra Frölunda IF 2 1 2 1 6 Skogens IF 1 1
Älgens BK 2 1 1 4 Götebors Skidklubb 1 * 1
IF Ifo 2 1 1 1 5 Flyglottakåren 1 * 1
Lundens AIS 1 1 2 IK Celtic 1 1
IK Wasaiterna 2 1 1 1 5 KFUM Lundby 1 1
IK Celtic 2 1 1 4 IK Zenith 1 1
Lundens HK 2 1 1 1 5 Fräntorps IF 1 1
IF Warta 2 1 1 4 Nordstens IF 1 1
IK Sävehof 2 1 1 2 6 IF Femina 1 * 1
IK Stafetten 2 1 1 1 5 IK Sävehof 1 1
Stadsgränsens BK 2 1 1 4 Slottsskogens IK 1 1
HK Aranäs 2 1 1 1 5 Utbynäs SK 1 1
IFK Göteborg 2 1 1 1 5 Antal lag 37 11 48
Godhems BK 2 1 3
BK Banér 1 1 1 1 4 Totalt  28 damföreningar
Getebergsängs BK 2 1 1 4
Furås B&IF 2 1 1 4
IF Kville 2 1 1 1 5
Libanons GIA 2 1 1 4
Masthuggets BK 2 1 1 4
Slottsskogens IK 2 1 1 1 5 Eriksbergs IF 1 1
Johannebergs IF 1 1 IF Roxy 2 2
Utby IK 2 1 3 Ånäs IF 2 2
Lidhs HK 2 1 3 IK Surd 2 2
Skogens IF 2 1 1 4 BK Atos 2 2
Göteborgs FF 1 1 2 Elisedal IS 2 2
Haga BK 2 1 3 Handelshögskolans IF 1 1
Handbollspojkarna 2 1 1 4 Sk Spänst 1 1
IK Nord 2 1 3 F9 IF 2 2
Sandarnas BK 1 1 2 Landala IF 2 2
Färjenäs IF 1 1 1 3 IK Rinto 1 1
IF Cyklon 1 1 2 Medicinska föreningen 1 1
IF Stendy 2 1 3 Mölnlycke FK 1 1
IK Götahed 1 1 2 Torslanda IK 1 1
Kortedala IF 1 1 1 3 GF Ror 2 2
Kålltorps HK 1 1 IK Stratos 1 1
Mossebergs IF 1 1 2 Lasco IF 1 1
Utbynäs SK 1 1 2 Nordstens IF 1 1
Lundby KFUM 1 1 2 BK Renitz 1 1
IF Nordenhov 2 1 3 KA 4 IF 1 1
Partille IF 1 1 2 KICK 1 1
IF Manhem 2 1 3 Hovås IF 1 1
Kungshöjds FF 1 1 2 Underås IF 1 1
Mölndals HK 2 1 3 Nykter Ungdom 1 1
SK Dynio 1 1 1 3 Skårs BK 2 2
GAIS 2 1 1 4 Olividals BK 1 1
IK Götadal 2 1 3 Redbergets IF 1 1
Lundby IF 1 1 2 Skansens IF 1 1
Runa IK 1 1 Bjuslätts IF 1 1
IK Hector 2 1 3 Mölndals FF 1 1
Kungsladugårds BK 1 1 1 3 GAIK 1 1
Olskrokens IF 2 1 3 IF Werner 1 1 2
HK Tellus 2 1 3 Antal lag totalt 132 57 54 37 280
BK Speed 2 2 Antal föreningar 111
Trädgårdspojkarna 2 2
Stiberget 2 2
Vidkärrs IF 2 2
Brndkårens IF 2 2
Chalmers IF 2 2
BK Kometen 2 2
IK Virgo 1 1
HK Berget 2 2
Sävedalens IF 1 1

Kommentar. Alla lokala serier såväl senior som ungdom spelade 
enkelserie, vilket oftast betydde sju seriematcher per år. Speltid från 
2x25 min klass 1 till pojklag 2x10 minuter. Pojklagen spelade på 
lördagskvällar i den nybyggda SJ-hallen. En match i månaden 2x10 
minuter. Kedjebyte var femte minut.

Fortsättning Herr och Pojk från vänsterkolumnen

* endast damhandboll
Antal föreningar Totalt 118
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HERRAR
Elitserien RIK IK Sävehof Önnereds HK 3
Allsvenskan HK Aranäs HP Warta 2
Division 1 HK S-hof Hisingen/Torslanda 2

Kärra HF Rosendals IK IK Baltichov Backa HK
Kungälvs HK Önnerediterna IK Nord 7
Rya HK GIK Wasaiterna Sävedalens HK IK Celtic
Mölndal/Heid Torslanda HK Västra Frölunda 7
Kärra HK Göteborgs Finest Heid/Mölndal U Bjurslätt
Majorna IK Ale HF Backa/skälltorp Baltic
OLDRIK 415 Östra Göteborg HK Kelt HP Kongelf
Wassarna HK Chalmers HK 14
Kungälvs U Nordhem Ale 2 Crocodiles
HK TAIK - 75 HK Aranäs 05 415 Östra GBG 2 Spindelns BK
Backa Bällskär Mölndal/Heid 2 10

Division 6 Partille IF Hovherrarna 415 Östra GBG 3 3
totalt 48

DAMER
Elitserien IK Sävehof BK Heid Önnereds HK 3
Allsvenskan Kärra HF 1

HK S-hof Bjurslätt/Torslanda Kungälvs HK Önnerediterna
Partille IF BK Heid U 6
HK Aranäs ÖHK Göteborg Kv IK Sport IK Baltichov
415 Östra GBG Torslanda HK Kärra HK Nödinge SK
Göteborgs Finest 9
Crocodiles Heidlös 415 Östra GBG 2 Backa HK
Redbergslid HP Warta Sporttjejerna Baltica 8

Division 4 Möndals HF Ale HF TAIK-tjejerna 3
Angereds IS Chalmers HK Redbergslid 2 Bjurslätt 3
Bjurslätt 2 KungÄlvorna Härryda HK 7

totalt 37

Lag från gamla Göteborgs Distriktet, alltså före 2013.

Division 2

Division 3

Division 4

Säsongen 2014-15

Division 5

Division 1

Division 2

Division 3

Division 5

Catering för alla tillfällen ! 
  Vårat mål är att alltid erbjuda förstklassig & prisvärd catering med dem bästa råvarorna   

från vårt avlånga land. Kulinariska smakupplevelser från när & fjärran med vår finess!  
Vår Take away butik byter skepnad! Vi serverar barbeque! Svulstiga, rökta  

köttstycken som grillas med kärlek under flera timmar.  



Österkök Take away och Catering göteborgsvägen 99  
i Sävedalen. www.osterkok.com 031 26 85 74



21

POJKAR
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IK Sävehof 2 3 4 2 6 2 5 11 35
HK Aranäs 1 2 2 3 3 2 3 8 24
Önnereds IK 1 2 2 3 4 2 4 5 23
Torslanda HK 1 2 2 2 1 2 4 7 21
Kungälvs HK/ (Ale) 1 2 1 2 2 2 2 4 16
Ik Baltichov 1  2 1 2 2 3 11
Mölndal/Heid 2 2 1 1 1 3 10
Redbergslids IK 1 1 1 1 1 1 3 9
Kärra HF 1 2 1 2 1 7
Bjurslätts IF 1 1 1 1 1 5
Härryda 2 1 1 4
IK Nord 1 1 1 1 4
Backa HK 1 2 3
Särökometernas HK 1 1 2
Ale HF 1 1 2
Nödinge SK 1 1 2
415 Östra Göteborg 1 1 2
HP Warta 1 1 2
GIK Wasaiterna 1 1
TOTALT 9 20 12 21 22 20 29 50 183

FLICKOR
2014-2015
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Sävehof 3 5 2 3 3 6 7 12 41
HK Aranäs 1 2 2 2 4 5 4 8 28
Torslanda HK 1 3 2 2 2 4 4 8 26
Kungälvs HK 1 2 2 1 1 5 3 7 22
Önnereds HK 1 3 2 1 3 3 3 5 21
Ik Baltichov 1 1 1 3 1 1 2 8 18
Kärra HF 1 2 2 2 3 2 2 2 16
Mölndal 1 1 1 3 2 8
BK Heid 1 2 1 1 2 7
Backa 1 1 2 1 2 7
Redbergslids IK 1 1 4 6
Särökometerna 1 1 1 1 1 5
Nödinge 1 1 1 1 1 5
Bjurslätts IF 1 1 1 1 1 5
Härryda HK 1 1 2 4
415 Östra Göteborg 1 1 1 3
IK Nord 1 1 1 3
Kv Ik Sport 1 1 2
KF Velebit 1 1 2
GIK Wasaiterna 1 1 2
Ale HF 1 1
Hönö IF 1 1
TOTALT 11 20 18 20 24 38 33 69 233

Herrseniorlag 132 48 Herrseniorlag
148 183
37 37
11 233

328 501
Flicklag

Nu
2014-15

Slutsummering

Summa Summa

Då
1957-58

Pojklag
Damseniorlag
Flicklag

Pojklag
Damseniorlag



Med Frisktandvård 
betalar du lite
per månad.

Skaffa Frisktandvård.

jag betalar 88


